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令和５年度 若者議会についてのアンケート（小学生用）の結果 （概要版） 

 

 令和３年度、第７期若者議会において、「少しでも多くの若者が市や若者議会に関わる機

会をつくりたい」、「若者の市への思いを聞き、若者議会の事業提案に反映したい」という

意見から、「若者議会に関するアンケート」の実施が提案され、令和４年度から実施してい

ます。令和４年度は、中学生以上の若者を対象に実施しましたが、令和５年度はこれに加

え、小学生を対象とした「若者議会についてのアンケート」を実施しました。 

 アンケートにご回答いただきました皆様、ご協力いただきありがとうございました。 

 アンケートの結果につきましては、今後の若者議会に活かしてまいります。 

 

 

 アンケートの概要  

 

１ 実施対象 

小学校４年生から６年生まで 

 

２ 実施方法 

  オンラインフォーム 

 

３ 実施期間 

  令和６年１月２９日（月）から２月９日（金）まで 

 

４ 回答数 

  ８９７件 

 

 

 アンケートの結果  

 

１．学年 

 

 ４年生 ３０４ 

５年生 ３１０ 

６年生 ２８３ 

 

 

 

 

 

 

（単位：人） 
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２．どの小学校に通っていますか？ 

 

新城小学校 １３４ 八名小学校 ９２ 黄柳川小学校 ２４ 

千郷小学校 ２０４ 庭野小学校 ２２ 東陽小学校 ５１ 

東郷西小学校 １２５ 鳳来中部小学校 ７３ 鳳来東小学校 １０ 

東郷東小学校 ７２ 鳳来寺小学校 １１ 作手小学校 ３９ 

舟着小学校 ４０    （単位：人） 

 

３．若者議会を知っていますか？ 

 

 ４年生 ５年生 ６年生 合計 

ア．よく知っている １ ６ ９ １６ 

イ．少し知っている ８ １３ ２３ ４４ 

ウ．名前は聞いたことがある ３７ ３２ ５３ １２２ 

エ．知らない ２５８ ２５９ １９８ ７１５ 

    （単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．３でア、イ、ウと答えた人に聞きます。若者議会を知ったきっかけを教えてください。 

 

 ４年生 ５年生 ６年生 合計 

①ポスター ６ ８ １１ ２５ 

②チラシ ６ ８ １７ ３１ 

③友達から聞いた ５ ３ ５ １３ 

④家族（兄弟）から聞いた １７ １３ ２４ ５４ 

⑤インターネット １２ １４ ２９ ５５ 

⑥その他（※） ８ １３ ２６ ４７ 

    （単位：件） 

※その他のきっかけ（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載）

先生から聞いた、広報しんしろ、テレビ など 
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５．若者議会はどんなイメージですか？ （３でア、イ、ウと回答した人のみ） 

 

 ４年生 ５年生 ６年生 合計 

①楽しそう・おもしろそう ７ ９ １９ ３５ 

②難しそう １１ １４ ３６ ６１ 

③かっこいい １ ３ １４ １８ 

④大変そう １７ １３ ２２ ５２ 

⑤やってみたい ５ ５ ６ １６ 

⑥わからない １３ １２ １５ ４０ 

⑦無回答 ０ １ １ ２ 

    （単位：件） 
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６．新城市が好きですか？ 

 

 ４年生 ５年生 ６年生 合計 

好き ２９０ ２８９ ２６１ ８４０ 

好きではない １４ ２１ ２２ ５７ 

    （単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．新城市の好きなところを教えてください。 （６で「好き」と回答した人のみ） 

 

分類項目 件数 具体的な内容（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載） 

自然関連 ６２３ 自然が豊か、空気が美味しい、緑が多い 

人の優しさ関連 １８８ 地域の人が優しい、あいさつをしてくれる 

食べ物・特産品関連 ７７ 新城茶、鳳来牛、野菜が美味しい、五平餅 

住みやすさ・治安関連 ３７ 犯罪があまりない、平和、住みやすい 

イベント・観光関連 ３３ 観光地が多い、イベントが楽しい、桜淵公園 

静かさ関連 ３３ 静かな雰囲気、静かで落ち着く 

その他 ３３８ 歴史、友達がたくさんいる、動物がいっぱい 

計 １，３２９  

 

８．新城市の好きではないところを教えてください。 （６で「好きではない」と回答した人のみ） 

 

分類項目 件数 具体的な内容（一部抜粋・全意見は詳細版に掲載） 

遊ぶところ・店の少なさ関連 ３２ ショッピングセンターがない、娯楽が少ない 

田舎関連 １４ 田舎すぎる、山が多い、何もない 

交通関連 ６ 電車の発車感覚が長い、交通手段が不便 

その他 １９ 人口減少がひどい、虫が多い、人がいない 

計 ７１  
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